
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tânia Mendes da Silva, Jessione 
Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao C,ardoso de Macedo Filho 
e José Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício dà presidência após verificar 
o livro de presença e havendo_ quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 
seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Na oportunidade o vereador.Asaf Pereira 
Sobrinho destacou a organização do campeonato municipal de _fotebol e parabenizou todos os 
participantes dessa competição em especial aos ca_ri,peões Cartola e Vila e aos vices campeões 
ltuano e Araçá, parabenizou o secretário Adersoi, o subsecretário Romulo Fonseca e o prefeito 
pelo belo trabalho que foi entr_egue aos competidores e aos telespectadores. E a seguinte 
Ordem do Dia: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O · VEREADOR GILSON GONZATTI. Autoria 
vereador Asaf Pereira Sobrinho. MOÇÃO DE APLÀUSOS PARA O SENHOR SALOMÃO DOS REIS 
E SILVA. Autoria vereadora Tania Mendes d.a Sil~a. INDICAÇÃO DE Nº 053/2023. Autoria 
vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. PROJETc;, O.E LEI DE Nº 015/2023. Autoria vereador 
Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor prési.dente colocou as matérias acima citadas em 
apreciação e posterior votação a qu~is foram aprovadas por unanimidades dos vereadores 
presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto 
o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu 
a Deus por mais uma oportunidade, 'agradeceu ao prefeito pela construção da ponte de 
concreto na localidade Capim Branco que foi uma indicação sua, pelas festas em comemoração 
ao aniver~ário da cidade e pala construção da Bíblia que se tornara um novo· cartão postal de 
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participantes dessa competição, prestou solidariedade à família da çolega Eliane, pediu ao 
presidente alguém para acompanhar os vereadores nos eventos, onde essa pessoa estará 
tirando fotos e editando conteúdos de interesse dessa casa de.leis, cobrou do gestor municipal 
o melhoramento da estrutura da caixa de agua do assentamento -Paulo Freire para assim 
facilitar o acesso dos moradores dessa localidade a ter uma agua de qualidade. O vereador 
Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, na oportunidade agradeceu ao gestor 
municipal pelas festividades que aconteceram em virtude da comemo_ração do aniversário de 
nossa cidade, falou do impacto positivo que o mesmo teve ao presenciar um desses eventos, 
parabenizou o gestor pela construção da bíblia e pela nova ponte na localidade Capim Branco 
e pelo melhoramento de algumas estradas vicinais do nosso município, finalizou suas falas 
desejando uma ótima semana a todos. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a 
todos que se fazem presente e as pessoas que nos acompanham pelos nossos canais de mídias, 
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parabenizou os colegas vereadores pelo desempenho de cada um, parabenizou o gestor 
municipal pelas obras que foram entregue em nossa cidade, ressaltou a importância da 
construção da Bíblia sagrada pois isso é muito significativo para a história de nossa cidade, que 
tem como pilar a religiosidade, agradeceu o prefeito pelos shows que foram disponibilizados a 
nossa população e falou da honra que é poder estar representando a sociedade de São Pedro 
dos Crentes, e que mesmo com algumas críticas que por ventura possa receber ele estar aqui 
para desempenhar o trabalho de forma mais e eficiente e correta . O vereador Joao Cardoso 
de Macedo Filho, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 
agradeceu ao prefeito e a todas os colegas vereadores onde juntos os mesmos vem entregando 
um grande trabalho a nossa sociedade, falou da importância da construção da ponte de 
concreto na localidade Capim Branco e de como isso facilitara o escoamento de produtos em 
nossa cidade, sobre a construção da bíblia sagrada teceu aplausos ao gestor, parabenizou as 
equipes que participaram do campeonato municipal de futebol pediu para que se possível o 
poder público venha a gramar e colocar uma iluminação no campo de futebol, reforçou o 
pedido da colega lolanda em relação ao mel.horamento da estrutura da caixa de agua do 
assentamento Paulo Freire e finalizou desejando a todos uma excelente semana. O vereador 
José Carmo Costa, cumprimentou a todos e dando continuidade à sua fala parabenizou os 
colegas pelas suas indicações, e falou da importância de cada pedido que é feito por esse 
parlamento, agradeceu ao prefeito pelas obras que foram entregues enfatizando a ponte de 
concreto sobre o riacho velame e o monumento da bíblia sagrada, que segundo suas palavras 
foram dois grandes presentes que"'a população recebeu em pleno o aniversário da cidade, 
parabenizou a todos os times que participaram do campeonato municipal de futebol, pediu ao 
executivo a melhoria de algumas estradas vicinais de nosso município, sobre o problema da 
agua no bairro Santa Rosa o mesmo disse que o prefeito está em buscar de sanar o problema, 
prestou sentimentos as famílias enlutadas e desejou a todos uma semana abençoada. A 

vereadora Tânia Mendes da Silva, cumprimentou a todos agradeceu os vereadores pela união 
e parceria, fez um breve c9mentário sobre algumas.mensªgens que. lhe foram· enviadas onde 
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o monumento da bíblia sagrada e a conclusão da ponte de cimentos sobre o riacho velame, 
parabenizou o prefeito pelas festividades que ocorreram em virtude do aniversario de nossa 
cidade, parabenizou a secretária Elaine Mendes pela a ornamentação de natal em nossa cidade, 
parabenizou a todos os times que participaram do campeonato municipal de futebol e desejou 
uma semana de paz para todos. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, 
falou da alegria de estar mais uma vez presente em uma sessão e podendo fazer o que gosta, 
em seguida falou que na vida publica existem dois lados o amargo e o doce fazendo assim alusão 
a algumas criticas que alguns colegas desse parlamento vem recebendo, e pediu para que usem 
isso como aprendizado que peguemos essas criticas e possamos tirar proveito delas, reforçou 
a confiança que tem em todos os colegas vereadores, mencionou a luta da união de vereadores 
junto ao governo estadual e federal para que as câmaras de vereadores possam receber 
emendas parlamentares, agradeceu ao prefeito pelas festividades que aconteceram em nossa 
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cidade , falou da importância de cada vereador e prefeito que já passaram por essa casa e 
contribuíram com a construção da história do nosso município onde cada um pode fazer o 
máximo possível para deixarem seus legados, agradeceu aos colegas pelo apoio ao seu projeto 
de lei que transforma a nossa cidade como a capital do evangelho, frisou a união do executivo 
com o legislativo e se colocou à disposição da sociedade. Eliane Azevedo da Silva Barros, 
cumprimentou a todos os presentes, em seguida fez a leitura de um texto bíblico, prestou 
solidariedade as famílias enlutadas, parabenizou os colegas pelas propostas apresentadas nessa 
sessão na sequencia fez algumas cobranças ao executivo em relação ao fornecimento de agua 
em alguns setores de nossa cidade onde as pessoas estão cobrando dos vereadores e do 
executivo que resolvam essas situações, voltou a pedir mais dialogo entre o prefeito e os 
vereadores mencionando que isso é muito importante para todos, reforçou o pedido da colega 
lolanda sobre a restauração da caixa de agua do assentamento Paulo Freire e a aquisição de 
novas ambulâncias para o nosso município, voltou a cobrar o reajuste dos salários dos 
motoristas e a aquisição dos novos colchoes·do hospital, pediu para que o gestor não veja essas 
cobranças como algo ruim pois são anseios da população, finalizou suas palavras lendo uma 
mensagem e desejando a todos uma ótima semana. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, 
agradeceu a todos os presentes, deu oportunidade ao missionário Antônio José que fez um 
breve pronunciamento e em seguida dando continuidade as suas palavras parabenizou a todos 
os colegas pelo debate, prestou condolências às famílias enlutadas, parabenizou o prefeito 
pelas obras que foram entregues a nossa cidade e pelàs festividades que o mesr:no ofereceu a 
nossa população e pediu para que os pedidos que foram feitos hoje nessa sessão seja bem 
analisadas e sejam colocadas em p"ráticas. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 
Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores. para a próxima 
sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e três 
(21/11/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a'.presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores pres~ntes 
nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Elávio Cirq~eira do~Vale; ,lolanda Muniz da 
Silva Eliane Azevedo da Silva Barros Tânia Mendes da'Silva, Jéssione Cardós9 da Silva, Geilson 

' 1 · ! ' \ t · l · \ ( ) r. i l i I l '· 1 ! .\ . U l I í ' & ► \ l l \ , ( 1 
de sousa Pinto, A1saf·Pére, aSb brinno, Joa · êardos\ ·de Macedo F lho>e Jose C'â rmo Costa. 



ESTADO DO MARANHÃO 
· CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

t 
I r ( 1 l ;'\ I •, J 1 \ o !· i '1 ! f L :·:. p \ R i 1( p' \ 1 1\ n 


